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КОМП’ЮТЕРНА ПІДГОТОВКА ЯК СКЛАДНИК ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПІДГОТОВКИ СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ 

 

І.М. Світий 

 

Аналіз сучасних вимог ринку праці України показує необхідність поси-
лення підготовки випускників вищих навчальних закладів у сфері інформацій-
них технологій. При цьому побутовий рівень користування персональним 

комп’ютером уже явно недостатній. Якщо мова йде про оформлення докумен-
та, то мало документ просто надрукувати, це потрібно вміти робити кваліфіко-
вано, з дотриманням заздалегідь заданих вимог щодо форматування тексту. 
Якщо мова йде про мережу Інтернет, то на сьогоднішній день важливо вміти 
знайти змістовну інформацію в потрібному напрямку. Також слід зазначити, що 
на сучасному підприємстві фахівець повинен володіти не тільки офісними до-
датками (MS Word, MS Excel), але й спеціалізованими пакетами програм, засто-
совуваними на підприємстві (1С-Предприятие й ін.). 

Також слід зазначити, що інформатизація навчального процесу приводить 
до істотного поліпшення якості підготовки фахівців при істотній економії часу 
студента на пошук необхідної інформації й підготовку звітів за результатами 

навчання. Але такого стану речей студент зможе домогтися тільки за умови 
кваліфікованого володіння необхідними інформаційними технологіями. Найча-
стіше для якісного оформлення звітних матеріалів (реферати, звіти, курсові, 
дипломні проекти й роботи) досить уміти кваліфіковано використовувати офіс-
ні додатки, мати навички із пошуку інформації в мережі Інтернет, а також на-
вички із швидкого перекладу інформації на паперових носіях в «електронний» 

вигляд. 
Одним із шляхів посилення комп’ютерної підготовки студентів і фахівців 

в ОНАХТ є комп’ютерні курси, організовані на базі Школи комп’ютерних тех-
нологій. У рамках Школи студентам і співробітникам академії пропонуються 
додаткові освітні послуги з таких навчальних курсів: «Сучасний електронний 
офіс (Користувач ПК+)» – розширена версія класичних користувальницьких 
курсів; «Користувач 1С-Бухгалтерії» – курс із вивчення користування додатком 

1С-Предприятие з основами бухгалтерського обліку; «Комп’ютерна графіка 
AutoCAD» – курс із вивчення популярного додатка AutoCAD щодо застосуван-
ня його для оформлення конструкторської документації. Крім того, пропону-
ється цілий ряд спецкурсів для студентів і викладачів, таких як «Табличний 
процесор MS Excel», «Основи керування базами даних MS Access», «Основи 
програмування на VB», «Застосування обчислювальної техніки для математич-
них розрахунків» та ін. 

Знання, отримані слухачами в Школі комп’ютерних технологій, уже до-
зволили багатьом випускникам Школи знайти високооплачувану роботу в офі-
сах, банках, на підприємствах.  
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